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METOAMKA 3A OIIPEJAEJIAHE HA KOMIVIEKCHATA OHHEHKA HA OPEPTATA

I. ObIIA ITOJIOKEHU A

C Hacrosiiata METOJMKa Ce ypexaaT MpaBuiiaTa 3a OlEHKa W KJacupaHe Ha oepTuTe Ha
YYaCTHHLIUTE B OOINECTBEHAa MOpBYKa, uYpe3 chOupane Ha odepTu ¢ 00sBa, C NPEIMET:
wH36bpuIcane na ycayzu no pymuzayus, 0e3uHceKyus u oepamuzauus Ha 3spHoOasu u opyu
cKnadosu 6aszu, ccpadu u naowu 3a Hyscoume nHa /[vpicagna azenuus ,/lvporcasen pezepé u
60€HHOBPEMEHHU 3anAci’ NO 3aA6KaA HA 8310 cumens”

II. KPUTEPUMH 3A OIIEHKA HA O®EPTUTE
OOmecTBeHaTa MOpbYKA C€ Bb3JIara Bb3 OCHOBA Ha ,,MKOHOMHYECKHM HaW-U3rogHaTa
odepra”. VMkoHOMUYECKH Hail-m3rogHata odepra ce ompeaeis Bb3 OCHOBA HAa KpHUTEPHH 3a

Bb3J1araHe ,,0lTHMAIHO ChOTHOIIICHHE KauyecTBo/1ieHa”, cwriacHo wi. 70, an. 2, T. 3 ot 30I1.

Bceska O(I)epTa, KOATO € J0IIyCHATa OO OLCHsBAHC, IOJIydaBa KOMIIJICKCHA OIICHKa (KO),
KOATO CC (bopMHpa OT IMOJTYYCHUTC TOYKH 11O OTACIIHUTC ITOKA3aTCJIM, KAKTO CJIC/BA:

I11. IIOKA3ATEJIA 3A OHEHKA HA O®EPTUTE

Komucusra onensiBa opepTiTe Ha YIaCTHHIIUTE 110 CISIHUTE MMOKA3aTeIH:

1. II1 — xoMIJIeKCHA eHa HA YCIYrH H0 (pyMHIaMs, Ie3HHCEKIHs H JePATH3AUS — C TEKECT
80% B 001IATA KOMILIEKCHA OLICHKA

- komnonenm A — yena 3a ycayeume no ymueayusa(ne./m), oez JJC — 80% meacecm 6
nokazamens 111

- komnonenm B — yena 3a yciyeume no oesuncexyus (n16./m*/m°), 6e3 JJIC — 10 % mescecm 6
nokasamens 111

- nookomnonenm B1 — yena 3a uzevpuieane na ycnyzama oesuncexyus (16./m?), 6es J1C
- nookomnonenm B> — yena 3a uzevpuieane na ycnyzama oesuncexyus (16./m°), 6es JC

- komnonenm B — yena 3a yciyeume no depamusayus (16./m?), 6e3 JAC — 10 % meocecm 6
noxazamens 111

2. II2 — rapanuuoHen cpok B AHM 32 ycayrute mo pymuranusi — ¢ texect 20% B o6umara
KOMILJIEeKCHA OLlEHKA

- komnonenm Il — capanyuonen cpok 6 Onu 3a yciyeume no gymueayus



IV. HAYMH HA OITPEJAEJIAHE HA KOMIIVIEKCHATA O EHKA.

1. Komucusita ompeienss KOMIUIEKCHAa OLEHKa Ha odeprata Ha BCeKH YYACTHHK IO
(¢popmy.ara:

KO = (I X 0,8) + (IT2 X 0,2)) x 100
1.1. IT; ce popmmpa 1o cieguara popmyna:

M- ((AX0,8)+(Bx0,1)+(Bx0,1))

KBAECTO,
A= A (MHUHHMAJIHA II€HA)
A (mpepJiaraHa ueHa)

b= Bb;+b;

KBJIETO:

b1 = B;(MmuauManna nena) x 0,5
b1 (mpepJsiarana uena)

b; = B, (MmuauMaJgna nena) x 0,5
B, (npepsiarana uena)

B= B (MuHHMAJIHA II€HA)
B (npeanarana nena)

1.2. T2 ce popmupa o ciennata popmyna:

II2= cpok (npeayiaran)
CPOK (MaKcHMAJIeH)

2. K.]IacnpaﬂeTo HAa yYaCTHULUTE B Oﬁl[IECTBeHaTa MOopbYKa C€ UBBbPUHIBA B HU3XOAAII PEO.

3. Komucusita mpemiara 3a M3MbJHUTE] HA 00LIECTBEHATA MOPBYKA YYACTHUKA, MOJIYYUJ
HAW-BHCOKA KOMIICKCHA OLICHKA.



